
県政モニターアンケート実施結果（H17～R3）の推移（抜粋）

①　食品の安全性に対する不安感

②　食品に対して不安に感じている項目
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どちらかといえば不安を感じている
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輸入農産物に残留する農薬

使用されている食品添加物

遺伝子組換え食品

食品中の放射性物質

国内産農産物に残留する農薬

食品中の汚染物質（カドミウム、メチル水銀など）

食肉、養殖魚介類に残留する抗生物質

食品に付着する食中毒菌などの病原菌

食品に含まれているアレルギー物質（小麦、卵など）

その他

何となく

H19食品表示偽装 多発

・ミートホープ社 ミンチ肉産地偽装

・赤福餅 製造年月日偽装

・白い恋人 賞味期限偽装 など

H20
・中国産冷凍餃子から殺虫剤成分検出

・非食用事故米の食用への転用販売

・輸入乳製品にメラミン混入

・カップ麺に防虫剤成分移染
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県政モニターアンケート実施結果（H17～R3）の推移（抜粋）

③　県の取組に対する信頼感

④　県が重点的に取り組みべき項目
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飲食店や食品の製造所・販売店への立入検査

食品の抜取り検査の強化

農薬等の適正使用の指導

地産地消の推進

食品関係事業者が行う自主的な衛生管理の支援

と畜場における牛のBSE安全対策

情報提供の充実（ホームページ・広報誌など）

知識を有する人材の育成・確保

食育の推進

シンポジウム・研修会などの開催

その他

特にない




